## 聊斋志异



## 聊斋志异 下载链接1

著者:蒲松龄

出版者:岳麓书社

出版时间:1988-10

装帧:精装

isbn:9787805201153

## 作者介绍:

蒲松龄(1640年06月05日-1715年02月25日),字留仙,又字剑臣,别号柳泉居士,清代著名的小说家,著有文言文短篇小说集《聊斋志异》。现山东省淄博市淄川区洪山镇蒲家庄人。世称聊斋先生,自称异史氏,他出身没落地主家庭,连续四次参加举人考试而全部落榜。直到72岁赴青州补为贡考。郭沫若先生为蒲氏故居题联,赞蒲氏著作"写鬼写妖高人一等,刺贪刺虐入骨三分",老舍也评价过蒲氏"鬼狐有性格,笑骂成文章"。

目录:

聊斋志异\_下载链接1\_

标签
古典文学
蒲松龄
小说
中国古典文学
中国文学
聊斋
文学
聊斋志异
评论
岳麓书社的老老书香 童年的记忆
 错字不少。

初中时看这个,这书确实被我看毁了~
 看过的版本更正
初中时期的读物

你也说聊斋,我也说聊斋 8岁开始看,当童话故事看,启发了我的想象力,到现在我还认为,女子应该像聊斋里 面的狐狸精那般美丽、活泼、热情、敢爱敢恨、能干。蒲松龄老先生一定是个女权主义 者,那里面的男性大多软弱无助,较之女妖精差太远了。

 1006-5

## 书评

前天下午去吃面,带着一本聊斋志异。虽是辛辣的面,却也吃得清爽。 小时候,表姐有好多连环画,我也经常看,最喜欢的一本叫做《凤仙》。有个书生住在 郊外的寓所,环境好,有天竟然有人在他房子里偷欢被撞见,那一对男女也不是糟糕的 人,只是仓促走掉,说以后再来赔礼。过几天…

蒲松龄写了一辈子的鬼,最后他自己也变成了鬼。他变成的鬼是什么样的呢?也是那种站在墙角,结着一堆愁云惨雾,穿着清代服色,怪吓人的鬼吗?我常常觉得,世界上吓人的鬼多,是因为世界上无知无情无趣的人多,这样的人变成的,怎么能指望是那种光

彩夺目的鬼呢?我很自卑的就是...

巅峰绝响蒲留仙 赵松

三百年前,清康熙五十四年(1715年)的除夕,在山东淄川家中,中国史上最伟大的短篇小说家——七十六岁的蒲松龄写了生命中最后一篇文字——绝句《除夕》: 三百余辰又一周,团圞笑语绕炉头。 朝来不解缘何事,对酒无欢只欲愁。 因心中隐约有莫名的不安,或....

走过书店的"古代小说"架,你会发现,所谓古代小说基本是指四大名著、三言二拍,外加一些镜花缘、二十年目睹之怪现状诸类,总之就是白话小说。但向来以为中国古典小说的精髓并不在白话小说,因白话文不脱累赘繁复之套,而在文言小说。小说文体上溯至唐宋,其间文采可睹更兼娱...

在《生命中不能承受之轻》中有这样一个镜头:有一次托马斯带特丽莎出席一个舞会,当特丽莎和另外一个男人翩翩起舞,他看着他们两个默契的舞步,开始发呆,他就想啊,其实他们两个挺合适的,如果在一个合适的场合相遇,特丽莎和这个男人之间发生爱情完全是可能的,这也就是说,...

你是否相信通过肉体的快感能带来真爱?

修音乐学的同屋这样问我,如果最初只是身体的诱惑,快感的吸引,然后于水乳交融中品味默契,最后成为刻骨铭心的爱情,这究竟可不可能做到。。。这个问题,实在难答,但在我们老祖宗那里,似乎是有先例可循的。 东方人对身体的探知一直...

这不是我的第一次死。我思念她们的时候,她们就会来到我的身边来。孤灯冷雨,虽然她们的欢笑声依旧,我们彼此感觉到的只是空虚,当我想与她们相拥时,我才知道她们只是她们的影子,而我只是我的影子,于是她们两个都哭了起来。想起香玉曾经说过的话来。那时我想把她的手握在…

前阵子看《铁齿铜牙纪晓岚》第四部,戏里杨千嬅演的小姑娘,看老纪写的鬼故事看得欲罢不能,和珅也对老纪写鬼故事的本事自叹弗如。当然,我知道看电视剧不该这么较真,可是我实在看得别扭。纪昀同学最大的功绩,莫过于编了四库全书,是一位成功的图书编辑,另外也喜欢写写书...

蒲松龄《聊斋志异》满纸狐仙鬼物,他的自序竟是一篇清丽的骈文小品,读来竟有点像《滕王阁序》里王勃的咏怀。

他自己讲到,在他出生之时,他父亲曾经梦到一个病怏怏的怪僧到自己家里来,这个僧人偏袒着右臂,双乳上各贴着一块铜钱大的膏药。醒来后,蒲松龄就落草了。...

最近看了很多聊斋,有漫画,有小说,有论文,当然也有电影和电视作品。有中国的,也有日本的。今日下载的是国内早期制作的老聊斋电视剧,感觉旧旧的,非常可爱。聊斋最棒的一点,就是在日常中突然穿插鬼狐,并不事先大肆渲染灵异气氛,反而非常诡异。这种淡淡的笔触,...

小时候这是我的厕所读物,看完了很多故事。 若干年后,能记得的是《小翠》《宦娘》《恒娘》还有云萝公主。 云萝公主说,我们做六年夫妻,还是三十年知己呢? 男人们都会选夫妻,即便是短暂。云萝公主说,一切都有定数。 是啊,世间的男女真正的所谓爱情不过三五年吧,多巴...

遍寻聊斋。无非四字,奇,讽,情,喻。 少年爱奇,更兼文字功底有限,长文很少碰触。故妇产龙鳞,桃枝生瓜,鬼工砌墙,腐 尸出水。寻找更多这样的故事来猎奇消夏。年稍长些,天然消褪,爱憎两边。对于讽字 故事更加青睐。城隍舞弊,阎王受贿之类的故事更可以拿来表…

小三就在我们身边,正在进行或者将要发生,所以我反复读了这篇《恒娘》。她战胜小三的方法,名叫"易妻为妾",字面意思是变妻子为小妾,他不是对老婆没感觉了吗,他不是喜欢小妾吗,他不是喜欢小三吗,恒娘就告诉妻子们,怎样把自己变成受宠的小妾,从而集三千宠爱于一身,...

这个版本的精妙之处在于横排简体古文,没有任何注释或者灌水之处,简单的上下册,除了标题就是正文,极适合夜读。

聊斋这样的书,若是配上无数的注释,插图,考据等等,会非常干扰思绪的飘散,于是也就没有颜如玉或者八大王这样的奇遇可能发生了。世界更加浮躁,若是想找一方...

读了聊斋,才知道现今电视剧都是垃圾,《小翠》《画皮》《小倩》等故事拍成电影后

呈现给大家的不过是去精取粗之后的人鬼相恋,给大众一种错觉——聊斋不过是谈论 封建迷信的鬼怪之书。聊斋中的精华思想全都抛弃,实在可惜。若《阅微草堂笔记》是 封建思想的卫道士,那么,《聊...

这个版本是铸雪斋的排印本,简体横排。 排版密,故事基本不分段,故事之间不换页。 无注释,无评,无绣像。

如果想看影印本的,应购上海人民版。

乳网上目前10元左右可拿下,但影印本的则价不菲。

我不知,本想买影印本的,结果买了排印本。不过看评论,似乎很多人蛮喜欢这个...

2006年5月23日读书笔记《聊斋志异》狐婢1—女子偶救狐狸性命,狐狸感恩戴德,变化人型,屈身在恩人闺中,作一贴身奴婢。狐 理恪尽职守,做足奴才的本分。一天,小狐遇一穷书生,和老母相依事孝。狐性慧眼, 看透这青年,日后必金榜夺魁。于是怂恿自家小姐,为其牵线搭桥,佳...

其实初中有能力也可读读,只是故事比较香艳或重口,或惊悚或暴力。不知少年扶得住 扶不住。这本书是当年高中老师推荐的古文入门教材。 最重要的理由是,蒲松龄考了很久的功名,练得一手标准的高考作文的遣词造句。所以 聊斋的用法颇为规范。再加之故事精彩,引人入胜,所以容...

聊斋志异 下载链接1